

# 涉嫌腐败

政  
要  
聚  
焦

# 开完峰会

## 以前总理被起诉

以色列前总理埃胡德·奥尔默特8月30日因涉嫌腐败遭到检察机关起诉,成为以色列第一位将出庭受审的前总理。这有望终结奥尔默特长达30年的政治生涯,从而进一步动摇以色列公众对政治体系的信心。

根据以色列检察机关长达61页的起诉书,奥尔默特的罪状主要有三项,一是从美国纽约犹太人塔兰斯基手中非法收受资金15万美元,二是开假发票,虚报出国费用两到三倍,报销了大约9万美元,涉嫌欺诈;三是隐瞒自己的收入,偷税漏税。这些都发生在他就任总理之前。

塔兰斯基2008年承认,他把钱装在信封里,本来是给奥尔默特用于竞选,不料奥尔默特却用于个人挥霍。在他的口中,奥尔默特是个贪婪的政客,热衷乘头等舱出行,入住

豪华宾馆,吸昂贵的雪茄。他的证词极具杀伤力,以色列舆论为此一片哗然。奥尔默特最后被迫辞职,不过,63岁的奥尔默特并不认账。

以色列司法部目前尚未公布何时开庭审理此案,也没有说明奥尔默特将面临什么惩处。但法律专家内格比分析认为,仅仅欺诈罪名一项,就足以让这位前总理坐牢5年。

奥尔默特28岁当选总理,可谓年轻有为。2006年1月出任以色列总理,接替中风昏迷的沙龙。在此之前,他曾长期担任耶路撒冷市长和内阁高官,位高权重,虽然多次爆出腐败丑闻,但在8月30日之前从未被正式起诉过。2008年9月辞去总理职务的奥尔默特现在远离政治,正在治疗前列腺癌。不过,有传言说,他不甘寂寞,正筹划卷土重来。但除非他洗脱罪名,今后别想东山再起。

奥尔默特腐败丑闻在其政府中并非个案,他的前财政部长因挪用公款50万美元获刑5年。以色列前总统卡察夫则有过之而无不及,正因涉嫌强奸和性骚扰而受审。

中国日报 王辉

## 哥总统染上甲流



乌里韦

哥伦比亚政府官员8月30日证实,哥总统阿尔瓦罗·乌里韦·贝莱斯已感染上甲型H1N1流感,目前他的病情已得到控制,正在家中接受治疗。

哥总统发言人塞萨尔·贝拉斯克斯30日在哥西北部城市麦德林宣读了一份政府通报,称乌里韦总统已感染甲型H1N1流感,哥国家卫生协会已证实了这一诊断。

贝拉斯克斯说,乌里韦目前在位于麦德林附近亚诺格兰德乡村地区的家中养病,专家们正在对他进行治疗,他的病情已得到控制。此外,乌里韦在积极治疗的同时,仍坚持处理国家日常事务。

据悉,乌里韦8月28日开始出现流感症状,当时他刚参加完在阿根廷南方城市巴里洛切举行的南美洲国家联盟特别首脑会议并返回哥伦比亚。但是政府官员们表示,乌里韦应当是在这之前的几天就已经感染上甲型H1N1流感。

29日乌里韦前往哥东部

城镇卡雷尼奥港出席一个政府会议,由于病情加重,他不得不去看医生,随后被检测出感染了甲型H1N1流感病毒。

30日发表的政府通报说,总统办公室已经“通过外交途径”通知了所有参加过南美洲国家联盟特别首脑会议的国家领导人和官员,以便他们采取“适当的措施”。同时,总统办公室还警告那些在最近几天与总统有过密切接触的人注意自己的身体情况。

28日的南美洲国家联盟特别首脑会议有12个成员国的政府首脑或代表出席,这些国家是阿根廷、玻利维亚、巴西、哥伦比亚、智利、厄瓜多尔、圭亚那、巴拉圭、秘鲁、苏里南、乌拉圭和委内瑞拉。与此同时,与乌里韦一起乘坐过飞机的除了贝拉斯克斯和几名记者外,还有哥外交部长梅梅·贝尔穆德斯、哥国防部长加布里尔·希尔瓦以及哥武装力量总司令弗雷迪·帕迪利亚·德莱昂。

中国日报 李卉



奥尔默特

## 818米迪拜塔 将成“世界第一高”

台北101的“世界第一高楼”称号恐怕要被超越了。从2004年就开始动工的迪拜塔,建筑物总高度有818米,比台北101足足高出310米,预计将在今年12月底前完工启用。

放眼迪拜市中心,随处可见高楼大厦林立,但最引人注目的还是迪拜塔,有162个楼层,总高度818米,由韩国三星公司负责建造,在2004年开始动工,预计今年年底就会完工。随着迪拜塔即将完工,外界预估周边繁荣和房地产价格也将跟着转好。不过,也有部分市场分析师指出,迪拜塔虽然一时造成话题,但是否能就此拯救阿拉伯联合酋长国整体经济,仍有待观察。

综合消息



## 8死1伤! 美房车内惊爆离奇血案

凶手可能在逃,附近居民陷入恐慌

美国佐治亚州东南沿海的不伦瑞克市8月29日发生一起离奇血案,一辆活动房车内的9个人遭到袭击,目前已经造成8人死亡,1人伤势严重仍在医院抢救。据警察和法医描述,案发的房车内血腥恐怖,惨不忍睹。目前警方对案件的调查似乎没有什么进展,已悬赏2.5万美元寻求线索。

### 案情诡异

29日早上8点刚过,格林县警方接到报警电话,随后赶到离不伦瑞克市约16公里外的“新希望农庄活动房屋停车场”,在一个房车里看到了骇

人的一幕。屋里的床上和地板上躺着9个人,其中有7人已经身亡,十分血腥。警察随即即将伤者送往医院,其中1人在30日不治身亡。

据警方介绍,受害者中既有十几岁的青少年,也有成年人,不过除了透露一名受害者是19岁的迈克尔·托勒外,警方没有公布其余伤亡者的身份,也拒绝说明这些人是如何遇害的以及凶手可能的动机是什么。

### 报案者被捕

向警方报案的22岁男子盖伊·海因策已经被逮捕,他是这辆房车中居住的家庭成员之一。他

被指控破坏证据、向警方提供假口供和非法持有处方药和大麻。

警方发言人马特·多林说:“他……回到家发现了(受害者们),至少他是这样告诉我们的。”警方没有排除海因策与这个案子有关的嫌疑。不过多林指出,凶手并不在这9名伤亡者之间。佐治亚州调查局30日对4名受害人进行了验尸,其余4人的尸检在31日进行。

### 邻居恐慌

凶案的发生以及目前仍缺少破案线索给附近居民带来不小恐慌。人们担心凶手逍遥法外,会在自己身边出现。

现年36岁的居民桑德拉·高斯住在离案发地约1英里的另一个活动房屋停车场,她说,自从凶案发生后,她提高了警惕。另一名50岁的附近居民托尼·穆加文表示,她在考虑要不要睡觉时在枕头下面放把枪。“(警方)没有展开追捕,也没有嫌犯。这是谋杀还是自杀?警方没有明确告诉我们任何消息。”

这是该县有史以来最严重的一起血案。不伦瑞克市有大约1.6万人口,案发的活动房屋停车场曾是一处历史悠久的种植园,目前这里有大约100个停车位。

陈笛

### 要闻速览

## 缅甸媒体:果敢军事冲突停息

新华社专电 缅甸国家电视台8月30日报道,在缅甸果敢地区发生的武装冲突已停息,冲突致使26名军警和8名地方武装人员死亡。

法新社援引电视台报道说,15名缅甸警察和11名军人在战斗中阵亡,另有13名警察和34名军人受伤。

电视台播放了部分警察遗体画面。报道说,在冲突中,政府军缴获地方武装640件武器。

8月27日下午,缅甸政府

军和地方武装在靠近中国云南省的缅甸果敢地区发生军事冲突。法新社援引联合国统计数字报道,冲突发生后,超过3万名缅甸边民进入中国境内。现阶段,部分缅甸边民已返回缅甸。

果敢位于缅甸掸邦东北部,和中国云南省接壤。1989年3月,这一地区的地方武装和缅甸政府实现和解,在果敢地区保留武装并成立缅甸掸邦北部第一特区,有条件地实行自治。

## 大火失控:加州两消防员丧生

美国加利福尼亚州森林大火8月30日持续肆虐,当地数千户居民被迫撤离。

消防部门全力灭火,两名消防队员当天在洛杉矶国家森林公园执行救火任务时丧生。加州州长阿诺德·施瓦辛格敦促居民不要心存侥幸,加紧撤离火灾区域。大火8月26日下午发于洛杉矶地区北部圣加布里埃尔山,现阶段已烧毁大约1.72万公顷森林。仅30日一天,就有2832公顷林地被毁。截至30日,大火至少烧毁18处房屋。

洛杉矶市区以北25公里的拉克雷森特市郊除了零星逃

难的居民外,几乎空无一人。

火灾对当地基础设施破坏严重。迫于火灾威胁,南加利福尼亚爱迪生公司关闭两条主输电线路。大火还致使两名消防队员丧生。现年47岁的泰德蒙德·霍尔和35岁的阿纳尔多·基尼奥内斯隶属洛杉矶县消防队,30日下午他们在洛杉矶国家森林公园执行救火任务时,驾驶的车辆突然翻下山谷,两人当场死亡。施瓦辛格上周宣布洛杉矶县进入紧急状态。他30日告诉媒体记者,加州现阶段约有8处森林大火。

田栋栋 新华社

### 大千世界

## 新西兰女人:嫉妒冠全球

英国牛津大学的最新研究结果报道:新西兰女子的嫉妒心冠绝全球。该结论是在覆盖面积极广的全球民调基础上得出的。1/7的新国男子表示,只要身边一出现其他女子的身影,哪怕只是点头之交的同事、哥们或是熟人的女友、商店里殷勤叫卖的售货员、女邻居甚至惊鸿一瞥的路人,都会导致女友或是妻子情绪阴晴不定、醋心大发。

新西兰女子承认,被嫉妒冲昏头脑的她们会铤而走险,如进

行恐吓或是发出威胁,不惜让心上人与亲朋交恶,以断了他跟其他女人接触的机会,将男人牢牢控制于自己的掌心。

有趣的是,新西兰男人对另一半似乎并不怎么在意。另一项研究成果正好揭示了该现象的谜底:新西兰男子是全球最懒的。正如家庭和婚姻问题专家戴维斯所言,他们“甚至懒得打情骂俏,更别提为将女人留在身边而殚精竭虑了”。嫉妒排行榜的亚军和季军分别是加拿大和英国女人。

新华

## 绝世好猩猩妈:像天使般爱你

美洲狮谢拉是不幸的,很小就成了孤儿,而它又是最幸运的,因为它又遇到了一个充满爱心、细致体贴的新妈妈——黑猩猩安佳娜。

据报道,雌性黑猩猩安佳娜今年5岁,它一直生活在美国南加州的大型濒危和珍稀动物研究所内。自从成为孤儿的美洲狮谢拉出现在动物园里以后,安佳娜就开始帮助饲养员照顾小谢拉。

安佳娜有着一颗温柔的慈母心,它会熟练地给小谢拉喂奶,看着谢拉狼吞虎咽的吃相,安佳娜脸上总是充满母爱的光辉;安佳娜有着一个多毛且厚实的臂膀,它会在小谢拉需要的时候为它提供最坚实的依靠;安佳娜有着一个温暖的怀抱,它会紧紧地搂住小谢拉在怀里任它撒娇;安佳娜有着超强的责任感,它始终不让小谢拉离开它的视线,每当谢拉遇到麻烦,它总是第一时间冲过去……

研究所动物园园长巴加万·安特尔说,安佳娜不仅充满爱心,它照顾起动物宝宝来也非常专业,这些本领都是它从饲养员那里学来的。“猩猩的学习能力和模仿能力非常强,所以它没用多久时间就学会正确照顾小美洲狮的方法了。”安特尔说。

安佳娜平时主要帮助饲养员给小谢拉喂奶以及陪它嬉戏,有时调皮的小谢拉跑得很快,安佳娜就会把它抱起来并确保它没有遇到麻烦。安特尔表示,安佳娜是一个非常棒的

助手,它甚至知道动物园里放动物宝宝擦嘴布的地方。“如果你需要一块擦嘴布,你只要告诉它,它就会跑去给你拿来。”安特尔补充说。

事实上,安佳娜早已是动物园里的“明星保育员”了,它已经帮助饲养员带大了2只白虎、1只美洲豹和4只狮子。

中国日报 李卉



乖乖!抱抱



“慢慢喂,别呛着”